

国务院常务会议召开 审议通过《关于促进家居消费的若干措施》等

打好政策组合拳 形成促消费合力

据新华社北京6月29日电 国务院总理李强6月29日主持召开国务院常务会议,听取进一步强化安全生产重大风险和事故隐患排查整治的汇报,审议通过《关于促进家居消费的若干措施》,审议通过《中华人民共和国领事保护与协助条例(草案)》,讨论《中华人民共和国治安管理处罚法(修订草案)》。

会议指出,宁夏银川“6·21”特别重大燃气爆炸事故,人员伤亡多,社会影响大,教训极为深刻。要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精

神,进一步强化安全生产重大风险和事故隐患排查整治,以“时时放心不下”的责任感,抓实抓细工作落实,有效防范重特大生产安全事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。要抓主要矛盾,既查基础设施环境“硬伤”,更补人为因素“软肋”,大力推动公众安全意识和从业人员安全责任、安全技能提升。要强化标本兼治,针对燃气、建筑施工、交通运输等重点行业领域,在抓紧解决当前突出问题的同时,从源头上降低安全风险,避免隐患常治常存、事故屡禁不止。要围绕“一件事”全链条明确、

分解、落实安全生产的相关责任,各地区各有关部门要拿出严、实、细的举措,严格监管、不走过场,杜绝执法“宽松软虚”,切实把责任和压力传导到基层末梢,确保排查整治能够发现问题、解决问题,见到实效。

会议指出,家居消费涉及领域多、上下游链条长、规模体量大,采取针对性措施加以提振,有利于带动居民消费增长和经济恢复。要打好政策组合拳,促进家居消费的政策要与老旧小区改造、住宅适老化改造、便民生活圈建设、完善废旧物资回收网络等政策衔接配合、协同发力,形

成促消费的合力。要提高供给质量和水平,鼓励企业提供更多个性化、定制化家居商品,进一步增强居民消费意愿,助力生活品质改善。

会议审议通过《中华人民共和国领事保护与协助条例(草案)》。会议强调,要提高海外安全保障能力和水平,加快构建海外安全保护体系,更好保障我国在海外的公民、法人、非法人组织合法权益。

会议讨论并原则通过《中华人民共和国治安管理处罚法(修订草案)》,决定将修草案提请全国人大常委会审议。

拜登戴呼吸机睡觉 健康状况引关注

美国白宫28日证实,美国总统拜登已经开始使用呼吸机治疗睡眠问题。正谋求连任的拜登的健康状况再次引发媒体关注。

拜登28日被拍到脸上有被宽带子勒过的痕迹,引发媒体关注和猜测。白宫随后表示,拜登正在使用持续正压呼吸机,以治疗睡眠呼吸中止症。白宫发言人安德鲁·贝茨说,拜登昨晚使用了这种呼吸机,这对有这种病的病人来说非常常见。相关报道援引相关人士的话说,拜登最近一周一直在使用这种呼吸机来改善睡眠质量。

白宫表示,总统的健康状况是公开透明的,但并未就拜登为何使用呼吸机的具体原因,以及此前如何治疗睡眠呼吸中止症等透露更多细节。睡眠呼吸中止症是一种常见

疾病,其病症主要表现在睡眠期间呼吸短暂中断。研究表明,如果不加以治疗,它会引发健忘、疲劳和嗜睡,并最终导致心血管疾病。

拜登4月25日正式宣布谋求连任。他如果胜选,开启第二个总统任期时已82岁。在拜登今年2月进行的例行体检中,白宫医生凯文·奥康纳说拜登“仍然是健康、有活力的80岁男性”,“可以胜任总统工作”。

尽管在治疗睡眠呼吸中止症,但拜登28日仍在继续其竞选选战。拜登当天在芝加哥发表演讲,推出其名为“拜登经济学”的经济政策,宣传美国经济在蓬勃发展。

拜登在讲话中说,在共和党的政策压垮了美国中产阶级后,他的政府正努力使经济复苏。媒体报道说,这场演讲旨在吸引对拜

登2024年连任至关重要的工薪阶层和中产阶级选民。拜登强调,在他上任的前两年里,共投资数千亿美元,用于改造基础设施和启动高科技制造业。

美国公共事务研究中心日前进行的一项民意调查显示,只有34%的美国成年人认可拜登的经济领导力,这个数字甚至低于他41%的总体支持率。

据新华社电



关于北京亿达(天津)律师事务所被伪造印章一事的声明

日前,我所发现本所公章被北京市亿达律师事务所派驻至我所的王虹律师(律师执业证号:11201199810306066)擅自伪造并进行执业活动,目前我所已向公安机关报案。

为避免客户及社会大众的损失,现我所声明如下:

1.伪造公章加盖的任何商事活动均与我所无关,由此造成的损失自行承担。如对涉及的合同、授权等真实性存疑,及时与我所联系,一经发现上当受骗,请及时向公安机关报案。

2.我所将会采取法律途径追究相关责任人员的法律责任。

联系电话:18622508893

特此声明!

北京亿达(天津)律师事务所 2023年6月30日

天津电信网络系统升级公告

尊敬的天津电信用户:

为了给您提供更优质的通信服务,天津电信将于近期进行无线网络系统升级,具体情况如下:

2023年7月4日凌晨1:00—5:00进行系统升级,升级期间将可能影响到天津电信部分区域移动用户的5G网络功能正常使用和业务的正常受理变更。

鉴于以上情况,请您提前做好准备,由此给您带来的不便,敬请谅解。

中国电信股份有限公司天津分公司

2023年6月30日

敬告用户

尊敬的用户:

我公司将于2023年7月1日至2023年7月7日期间,每日进行相关系统、网络和设备割接升级工作,届时可能会影响部分地区部分用户相关固网业务、IPTV业务、800被叫付费、201业务、校园宽带、光纤宽带、一卡通、移动定位业务、专线业务、4G/5G移动、114及116114业务、960110特服业务、一号通业务、短信、增值业务、网上营业厅及手机营业厅等各类业务的正常办理及使用。由此给您带来不便,敬请谅解,并衷心感谢您对联通的一贯支持。

中国联合网络通信有限公司天津市分公司

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号



分类信息

遗失·公告

▲荷力国际物流(上海)有限公司遗失进口货物提货单1份,提单号HOEGQF18KSTJ0001,船名GRAND CHOICE,航次18,声明作废。

▲程中海遗失千里堤佳宁里24号楼2门208室房屋租赁合同,合同编号:06112104000200436,特此声明。

▲天津金汇食品有限公司工会遗失工会法人资格证书,社会信用代码:81120000MC09594858,特此声明。

▲买受人刘明乐,身份证号:120104196205173518,不慎遗失天津市西青区文瑞家园小区10号楼1门902室房屋公租房(安置类)购房交款收据,票号(NO.05199878),开票日期:2020年7月23日,金额:166600元(大写:壹拾陆万陆仟陆佰元整),特此声明作废。

▲兹有原天津市武清区住建委崔凤桐(执业证:02001216111),现工作人员张凯(执业证:02001216090)行政执法证遗失,现声明作废。

▲赵万福(身份证号:120105196305313334)遗失天津市符合公共租赁住房承租条件通知单,序号:2223030600537,特此声明。

▲本人许杰身份证号372324199305230346于2020年12月不慎丢失一张准迁证编号:津10635839,现登报申明作废!

通知

天津盛港集装箱技术开发服务有限公司员工高懿(出生日期1982年7月15日),现正式通知你于2023年7月3日到公司人力资源与市场部办理返岗手续,地址:天津自贸试验区(中心商务区)新港二号路港建路9号,如你不能按时返岗,需办理相应的请假手续。如你未按照公司要求进行返岗报到,出现违反公司制度的情况,公司将依据文件制度要求按旷工进行处理。

声明

原承租人于泽兰已故,其名下承租有坐落于河西区珠江道川江里42-48号42门209-212,计租面积36.09平米的直管公产住房,现于泽兰的亲属拟办公有住房变更承租人的相关公证,于长河的利害关系人如有异议30日内到天津市渤海公证处提出异议。

▲我单位,天津市湖南商会,信用代码51120000556287326,遗失公章,财务章。特此声明。

▲天津海佳乐商贸有限公司遗失公章一枚,声明作废。

▲天津市地震学会遗失天津市财政票据购领登记簿,编号00000973。声明作废。

▲李红英遗失河西区大沽南路1314号毛织厂宿舍2门204室公产房房屋租赁合同,合同编号:02090721000200103,特此声明。

拟合并注销公告

经合并双方股东决定,天津市平达置业咨询有限公司(统一社会信用代码:911201067275183023,注册资本650万元)拟吸收合并天津市大同门农贸市场有限公司(统一社会信用代码:911201067972652403,注册资本10万元),天津市大同门农贸市场有限公司因合并而注销,天津市平达置业咨询有限公司合并后存续经营。合并后天津市平达置业咨询有限公司的注册资本仍为650万元。合并各方的债权债务均由合并后存续的天津市平达置业咨询有限公司承继。自本公告之日起45日内,债权人可要求合并双方清偿债务或者提供相应的担保。特此公告。

拟合并注销公告

经合并双方股东决定,天津市平达置业咨询有限公司(统一社会信用代码:911201067275183023,注册资本650万元)拟吸收合并天津市红桥区佳园里菜市场有限公司(统一社会信用代码:91120106MA06J2HT7U,注册资本10万元),天津市红桥区佳园里菜市场有限公司因合并而注销,天津市平达置业咨询有限公司合并后存续经营。合并后天津市平达置业咨询有限公司的注册资本仍为650万元。合并各方的债权债务均由合并后存续的天津市平达置业咨询有限公司承继。自本公告之日起45日内,债权人可要求合并双方清偿债务或者提供相应的担保。特此公告。

拟合并注销公告

经合并双方股东决定,天津市红桥区建设开发有限公司(统一社会信用代码:911201061035676085,注册资本5007万元)拟吸收合并天津市天居物业管理有限公司(统一社会信用代码:91120106794684857,注册资本50万元),天津市天居物业管理有限公司因合并而注销,天津市红桥区建设开发有限公司合并后存续经营。合并后天津市红桥区建设开发有限公司的注册资本仍为5007万元。合并各方的债权债务均由合并后存续的天津市红桥区建设开发有限公司承继。自本公告之日起45日内,债权人可要求合并双方清偿债务或者提供相应的担保。特此公告。

指定承租人刊登公告

承租人张秀兰身份证号码12010319421223245,于2023年6月10日在南开区公证处办理坐落于红桥区庆丰里26-28门27门的公有住房指定承租人公证,同意死亡后将红桥区庆丰里26-28门27门(405居室、405-1阳台、405-2厅、406厨房、407厕所)编号02020007270291d3房屋指定过户给单金,公民身份证号码:120103197108093215,即张秀兰的儿子承租,公证书号(2023)3394号。由此产生的任何异议或纠纷,由本人自行承担,房屋管理公司不承担责任及法律责任。特此公告。

申请人:张秀兰

恢复强制执行通知书送达公告

王舒楷:我街于2022年12月23日对你作出《行政强制执行中止通知书》(津西陈塘庄街综合执法强中字(2022)第002号)。现该处违法建设已具备强制执行条件,根据《中华人民共和国行政强制法》第三十九条的规定,我街决定恢复执行。现依法向你公告送达津西陈塘庄街恢强执通字(2023)第001号《恢复强制执行通知书》。限你自公告之日起30日内到本街道办事处领取本通知书,逾期不领取视为送达,送达后我街即恢复执行强制执行工作。

天津市河西区人民政府
陈塘庄街道办事处
2023年6月30日

公告

坐落于红桥区勤俭道桃花园西里2门企业产房屋的原承租人刘德鲁,于2023年5月10日死亡,现刘德鲁的妹妹:刘晓媛向公证处申请办理上述房屋过户公证,刘德鲁的利害关系人如对上述房屋主张权益或对刘晓媛过户上述房屋有异议,请在三个月内持相关证据向和平公证处提出。

指定承租人刊登公告

本人李建国身份证号码12010419705242533同意死亡后,将坐落于南开区建华里7-4-309居室房屋指定过户给李靖,身份证号码120104197704182528。

指定承租人刊登公告

本人赵宽身份证号码120102194609180915同意死亡后,将坐落于河东区国泰道兴南南路临池里14号楼7门205-206号房屋,指定过户给赵山城,身份证号码120102197403153173。

公告

本人吴鸿书,身份证号码:120103194205042619,房屋编号:030202680000114C,同意死亡后,将坐落于河西区贺富里28门105-107室房屋指定由吴壮(身份证号码:120103196908072610)承租。

指定承租人公告

本人杨桂林身份证号码:12010219370318247X同意死亡后,将坐落于河西区育红新里16门201-204房屋指定过户给杨莹莹,身份证号码:120101197209030528。

催款公告

樊爱民:你借王明清叁万元人民币,至今未偿还。本人联系不到你,特登报催款。限你15日内偿还,即最晚于2023年7月15日还清,否则我将通过法律途径解决。

债权人:王明清
电话:18113972478

结婚启事

徐鹏飞先生与赵敏女士于公元2023年6月30日正式结为夫妻。愿淡然执手度清平,山盟不弃白发生。特此登报,敬告亲友,亦作留念。

我外交部发言人就美国务卿有关言论表示不满
停止发表不负责任言论

新华社北京6月29日电(记者 邵艺博)外交部发言人毛宁29日表示,中方对美国国务卿布林肯有关言论表示不满,敦促美方停止发表不负责任的言论,用实际行动兑现美方所作承诺。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,美国国务卿布林肯日前接受采访时说,“双方存在分歧不是秘密。美方将一如既往地捍卫美国利益和价值观,继续做中方不喜欢的话”。请问中方对此有何回应?

毛宁说:“我们对布林肯有关言论表示不满。美方出于错误对华认知,奉行错误对华政策,对中国进行围堵抹黑,肆意干涉中国内政。美方说的这些话、做的这些事,违背国际关系基本准则,中方理所当然坚决反对。”

毛宁强调,相互尊重是国与国打交道最根本的原则,是中美正确相处之道的应有之义。中方敦促美方停止发表不负责任的言论,用实际行动兑现美方所作承诺。

我国防部就台湾问题表示

解放军有能力粉碎“台独”分裂和外来干涉图谋

据新华社北京6月29日电(记者 郭明芝 李晓明)国防部新闻局副局长、国防部新闻发言人张晓刚29日表示,台湾问题是中国核心利益中的核心,中国人民解放军有能力有信心捍卫国家主权和领土完整,坚决粉碎“台独”分裂和外来干涉图谋。

有记者问,据报道,美国会参众两院军事委员会分别通过2024年度国防授权法案,要进一步推进美台军事合作。近期美国务卿布林肯称,美不支持“台独”,但反对任何一方单方面改变现状。请问发言人有何评论?

张晓刚说,台湾问题是中国核心利益中的核心,是中美关系最重大的问题,也是最突出的风险。我们敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,切实将不支持“台独”承诺落到实处,不要说一套,做一套。

张晓